



中央政治局常委会召开会议

习近平等为支持疫情防控捐款

中共中央政治局常务委员会2月26日召开会议,听取中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组汇报,分析当前疫情形势,研究部署近期防控重点工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

响应党中央对广大党员的号召,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正同志为支持

新冠肺炎疫情防控捐款。

习近平在会议上发表重要讲话指出,当前全国疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,经济社会发展加快恢复,同时湖北省和武汉市疫情形势依然复杂严峻,其他有关地区疫情反弹风险不可忽视。越是在这个时候,越要加强正确引导,推动各方面切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,加强

疫情防控这根弦不能松,经济社会发展各项工作要抓紧。各级党委和政府要统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,准确分析把握疫情和经济社会发展形势,紧紧抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,确保打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,努力实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。(据新华社)

黄钦杜小刚调研部分金融机构并召开座谈会

大力支持企业复工复产

有力服务无锡高质量发展

本报讯 2月26日,市委书记黄钦、市长杜小刚赴我市部分金融机构调研并召开座谈会,对全市金融系统疫情防控、复工复产和服务实体经济发展相关工作再动员再部署。黄钦强调,全市金融系统要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央统筹推进疫情防控和经济社会发展的部署要求,加强政银合作、银企对接,大力支持企业复工复产,有力服务无锡高质量发展,在统筹做好疫情防控和经济社会发展这一场大战、大考中贡献金融力量、彰显金融作为。市委常委、常务副市长朱爱勋参加调研和座谈会。

帮助企业尽快恢复正常的生产经营

座谈会上,黄钦对全市金融系统近年来为无锡经济社会发展和此次应对疫情作出的积极贡献表示感谢。黄钦指出,当前疫情防控处在最吃劲的关键阶段,疫情对经济运行的影响日益显现。把影响降低到最小限度,最紧迫的是要帮助企业尽快恢复正常的

生产经营、帮助企业尽快解决遇到的各种问题,其中资金问题是一个普遍问题。全市金融领域各部门、各单位、各机构要从做到“两个维护”的高度出发,深入贯彻总书记重要讲话精神,深刻认识金融在全面抗击疫情、助力经济发展中的重要作用,进一步发

扬服务大局、服务地方、服务企业的好传统好作风,坚持算总体账、算长远账,扎实做好各项金融工作,以金融稳保障企业稳、以企业稳保障金融稳,以金融活促进经济活、以经济活促进金融活,为打赢防控阻击战、促进高质量发展作出金融贡献。

对金融系统提出了五点希望

黄钦对金融系统提出了五点希望。一是加快政策落地“速度”。把落实好中央、省市金融支持企业各项决策部署作为重中之重,主动做好对接服务,优化工作流程,简化审批程序,开辟绿色通道,加大对下级机构的转授权力度,切实提高工作效率,以最快速度满足企业复工复产后的各项金融服务需求。二是提高金融服务“准度”。密切关注企业复工复产融资需求,既要在服务对象上要精准识别,对订单充足、防控到位的企业要增加信贷规模、降低融资成本,对出现暂时困难的大中型企业要“一企一策”研究会商化解方案,对有发展前景但受疫情影响的小微企业要确保生产不停顿、资金不断链,对外经贸企业要扩大出

口信贷投放;又要在服务方式上要精准高效,加强线上业务,优化丰富“非接触式服务”渠道,靠前服务、精准施策,把金融资源的“好钢”用到支持企业复工复产的“刀刃”上。三是彰显纾困帮扶“温度”。有针对性地做好受疫情影响的授信客户排查,分类制定实施差异化帮扶方案,加大对重点行业、重点企业、重点项目支持力度,充分运用银团贷款机制,帮助企业顺利复工复产、促进项目顺利开工竣工,合理满足房地产企业正常融资需求,全面摸排个人信贷客户中重点人群情况,合理调整还款安排,适度延后保费缴纳时间,帮助企业和个人渡过暂时难关。四是拓展创新实践“深度”。银行系统要针对疫情涌现出来的新业

态新模式,推出更多个性化、定制化金融产品,充分运用现代科技手段,更大力度探索物联网金融服务,提升金融创新成效。保险机构要开展更多契合无锡经济发展热点难点的险种创新,以多种形式支持参与疫情防控和经济发展中来。五是加大直融支持“力度”。抓住疫情防控专项债券发行“窗口期”,继续做好“创投无锡”路演活动,支持更多符合条件的企业拓宽融资渠道。及时了解、解决上市公司、拟上市企业的困难和需求,为企业直接融资创造良好环境,帮助企业进一步用好多层次资本市场。黄钦同时希望各金融机构加强对上沟通对接,为无锡争取更多支持,更好服务全市经济社会发展。

让金融活水流向实体经济

杜小刚在主持会议时指出,当前疫情防控已进入新阶段,要实现防控和发展“两手抓、两手硬”,离不开金融机构的支持和保障。要展现共克时艰的担当,各金融机构在抓实抓细本单位疫情防控工作的同时,全力支持疫情防控企业扩大产能,全面服务受疫情影响企业复工复产,积极帮助遇到困难的中

小微企业和民营企业,有序高效恢复生产经营。要强化共谋发展的举措,增强命运共同体意识,围绕无锡经济社会发展大局,积极向上争取信贷规模和授信权限,加大对重点产业项目、重要建设领域和重大民生工程的金融支持力度,切实打通金融活水流向实体经济的“最后一公里”。要坚定

共赢未来的信心,市委、市政府将持续优化金融生态,积极营造更具活力的人才环境、更加便利的工作环境、更加宜居的生活环境,为各类金融机构在锡发展创造良好条件、提供优质服务,密切相互关系,促进双向互动,携手开创互利共赢的美好明天。

(高美梅)

数据

近年来,全市金融事业发展取得长足进步。去年底,全市银行业存贷款余额分别达1.76万亿元和1.36万亿元,分别较年初增加1545亿元和1437亿元,增量分别位居全省第二位和第三位;保险业实现保费收入434.75亿元、增长15.26%;新增上市公司8家、累计达到146家,保持全国同类城市前列;完成增发4起再融资100.18亿元,金额全省第一。与此同时,金融惠企力度持续加大,去年底制造业贷款余额占比为24.61%,去年新增贷款制造业占比为10.64%,均保持全省第一,新发放民营企业贷款占到所有公司类贷款的一半以上,普惠型小微企业贷款增速达32.7%、高于各类贷款增速20.84个百分点。

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学圈子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明 丁晴 于成

封面责编

薛亮

封面版式

陈亮

封面校对

卢雯

疫情通报

根据省卫健委2月26日最新通报,2020年2月25日0-24时,无锡市无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例。截至2月25日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例55例,出院42例。共追踪到密切接触者1005人,已解除医学观察999人,尚有6人正在接受医学观察。

(无锡疾控)